
Referat fra Foreldrerådets Arbeidsutvalg (FAU) ved Slettheia skole 14.03.2023 

Til stede: 

Klasse Foreldrekontakt 1 Foreldrekontakt 2 Vara 1 Vara 2 

1. trinn Theresa Maria Falkum      

2. trinn Preben Fonahn Trond Bjerkås     

3. trinn Geir Åge Nomeland    
4. trinn    Christina Holm Kristin Myklebust 

5. trinn Jannecke Dettmer     

6. trinn Amani Jensen     
7. trinn Susann Jarlsby    
 

I tillegg møtte FAU-leder Joachim Nygaard, og Slettheia Skoles inspektør Aud Sørbø Ausland. 

Saksnr. Sak Ansvarlig 

1 Evaluering Åpen Skole 
 
Åpen skole burde for framtiden ikke legges i noens fastetid, og innenfor 
rimelighetens grenser forsøke å unngå at det legges når det er mye 
sportsarrangementer. Kan med fordel legges før fotballsesongen starter. 
 
Det bør også framkomme at kafeen er helt gratis, med mulighet for å støtte 
skoletur for dem som ønsket. Informasjon om gratis kafe kan med fordel 
også informeres om via Visma, i forbindelse med utsendelse av informasjon 
om arrangementet. 
Det kom inn lite penger i kafeen, cirka 5.000 kroner.  
 
 

 
 

2 Evaluering 17. mai 
 
Kort oppsummert ble det et vellykket arrangement, men det er ønskelig at 
arbeidsoppgavene fordeles på flere klasser, for eksempel bakstverk kan 
gjerne foretas av 1. og 2. klasse. 
 
Det er også et problem at flere ikke dukker opp for å gjennomføre 
dugnadsøkten de er satt opp til, for eksempel kafe. 
 
Det må også prioriteres at alle erfaringer skrives ned på et medium som 
framtidige FAU-representanter vil få tilgang til.  
 

 
 

3 Info om valg av klassekontakter for skoleåret 2023-2024 
 
Nåværende klassekontakter har ansvaret for å sørge for at det blir valgt nye 
varamedlemmer til klassekontakter for skoleåret 2023-2024. 
Nye varamedlemmer innrapporteres til Aud innen utgangen av skoleåret. 
 

 
Alle 
klassekontakter 



 

 

Møtet avsluttet kl. 18:00. 
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Eventuelt 
 
Det skal gjennomføres et innspillsmøte rundt flytting av Øvre Slettheia 
skole til Slettheia skole. 
 

- Gjennomføres av Norconsult, med regi fra Øystein Dybesland fra 
Oppvekstetaten. 

- SU-leder og rektor ved Slettheia skole er invitert til å møte på 
vegne av Slettheia skole.  

- Det har hele tiden vært en problematikk ved skolene ved 
sammenslåing i 5. klasse. 

- Vi tror kanskje det ville vært positivt for skolemiljøet å la barna gå 
sammen allerede fra 1. klasse.  

- Vi ønsker å vite mer om de økonomiske konsekvensene av en 
eventuell sammenslåing. 

- Det er også ønskelig å vite mer om i hvilken grad Slettheia skole vil 
oppgraderes ved en sammenslåing. 

- Vi ønsker å vite om det blir fortløpende lagt ut informasjon om 
denne prosessen på internettet noe sted? 

 
Bruk av Spond-grupper til kommunikasjonsplattform i klassene. 
 
Trond Bjerkås fra 4. klasse informerte om deres opplevelser med bruk av 
Spond-grupper. 

- Erfaringene viser at det er tendenser til at det blir mer aktivitet på 
det sosiale mediet ved bruk av Spond. 

- Diskusjonene drar i mange tilfeller altfor langt ut i enkelte tilfeller, 
og det blir på grensen til uthengning og utlevering av enkelte barn. 

- Spond er mest egnet til enveiskommunikasjon. 
- Det hadde vært hensiktsmessig om det kunne opprettes noen 

retningslinjer for bruk av sosiale medier for kommunikasjon for 
klassene. 

- Håper at dette kan være et tema FAU-er 2023-2024 kan ta tak i.  
 
 
 

 
 

   

   


